



三串四名提点

攻强守弱,维拉难胜水晶宫

沈雷
《文汇报》体育部主任



阿斯顿维拉 半球 水晶宫

竞彩不让球推荐:1.0

本赛季英超下半区球队只有诺丁汉森林、西汉姆联和莱斯特城尚未换帅,而在下半区换帅球队中,维拉相对最为成功。

维拉在去年10月20日惨败给富勒姆后解雇了杰拉德,在代理教练丹克斯带队两场后,西班牙名帅埃梅里走马上任。维拉在埃梅里的率领下联赛取得6胜1平4负,排名从杰拉德下课时的降级区攀升到积分榜中游的第11名。

埃梅里上任后最大的调整是将阵容复古地变为442,这一曾经英超最常用阵型如今已经很少能见到。由于维拉在锋线位置上人手并不富裕,除了状态平平的席蒂尼奥也没人可以担任前腰,杰拉德偏爱的4231或433在关键位置上缺少内部竞争力。埃梅里的442强调两位边后卫的后插上,两侧边前卫通常一强一弱,弱者承担更

多保护作用,强者则与边后卫配合进攻。从冬窗的转会策略看,维拉以清理冗员为主,可见442体系至少在夏窗前不会做太大的调整。

维拉虽然进攻有一定特色,但埃梅里在短期内还无法解决防线起伏的问题。维拉在中卫位置上同样无人可用,在迭戈·卡洛斯3月中旬复出前,只有明斯、孔萨这对主力搭档外加替补钱伯斯。明斯时常会出现短路情况,两名边后卫则承担大量插上进攻的职责,一旦边前卫补防稍慢,很容易暴露出防线空当。

水晶宫2023年尚未在英超品尝过胜利滋味,不过除了不敌热刺、切尔西和曼联,其他5场联赛均与对手战平。上周日,水晶宫主场与利物浦互交白卷,球队保持了防守水准,而上轮客场对布伦特福德,水晶宫其实本有全取3

分的机会,只可惜在伤停补时第6分钟丢球,导致3变1分。水晶宫整体防守能力较强,全队拥有极强的身体素质 and 机动性。近两轮从阿森纳租借来的洛孔加进入首发阵容,这位比利时中场在豪门遭到弃用,表现一言难尽,但在维拉的调教下似乎开了窍,上轮对利物浦表现极佳,不仅增强了水晶宫中场防守的覆盖面积,也能在对手紧逼下完成出球任务。如果洛孔加能保持现在这样的状态,水晶宫的中场攻防能力将会有明显提高。

相比维拉的起伏不定,水晶宫的整体表现更为稳定,该队虽然上限有限,但下限不低。机构开出主队维拉-0.5球的初始亚洲指数,但后市主队补水逐步调高,不排除有退到-0.25球的可能性。综上所述,本场比赛看好水晶宫客场不败。

多特主场继续抢分

竞彩分析师 木子

今天我们选择1场德甲、1场意甲和1场英冠比赛进行推荐。

多特蒙德 VS 莱比锡红牛

03-04 03:30

推荐:胜

说起德甲最近表现最为强势的球队,多特蒙德一定榜上有名。凭借近期的疯狂抢分,“大黄蜂”已经追平了拜仁的积分,只是因净胜球劣势暂列第二。此番主场迎战劲敌,多特能否经受住考验?

上轮客场1比0小胜霍芬海姆后,多特蒙德豪取各项赛事9连胜,间包括欧冠主场1比0击败切尔西、联赛客场2比0完胜勒沃库森,上一次输球是去年11月份的联赛2比4不敌门兴。赛季至今,他们在联赛主场8胜1平1负,可见他们主场的统治力。

莱比锡红牛目前积42分排名第四,距离第三名的柏林联合只差1分,领先第五名弗赖堡同样是1分,近10场各项赛事取得6胜3平1负的佳绩。

两队战绩大多分出胜负,德甲交锋多特在主场3胜1平2负稍占上风,结合两队近期的表现来看,多特状态也是更好一些,不妨支持他们继续取胜。

那不勒斯 VS 拉齐奥

03-04 03:45

推荐:胜

本赛季前半段,谁能阻止意甲的那不勒斯、英超的阿森纳成为了各自联赛的主要话题。如今,阿森纳身后仍有拉开差距的曼城,但那不勒斯已经一骑绝尘。此番对阵拉齐奥,压力不大的那不勒斯将以相对轻松的心态应战。

那不勒斯的状态究竟有多么出色?一组数据足以反映他们的“残暴”——本赛季至今所有赛事打了32场比赛,那不勒斯27胜3平2负。24场意甲打进58球仅丢15球,场均进球超过2个,丢球不足1个。

拉齐奥在2月份打了7场比赛,取得3胜2平2负,虽然也能接受,但与那不勒斯2月份5战全胜相比显然有些相形见绌。

两队近10次交锋那不勒斯取得8胜2负的佳绩,在本赛季状态对比强烈的情况下,理当看好那不勒斯。

赫尔城 VS 西布罗姆维奇

03-04 04:00

推荐:平/负

两队理论上都有争夺升级附加赛的可能,但以他们近期的状态 and 身前球队的数量来看,他们在赛季中后段更现实的就是给自己争取一个好的中游排名。

西布罗姆维奇本赛季开局就状态不佳,似乎没有对新赛季做好充足的准备。开局的4轮不胜后又一度遭遇过8轮不胜。33轮过后,他们13胜9平11负,少赛一场落后第六名卢顿6分。但其身前还有诺维奇、沃特福德、桑德兰等球队,想要挤进前六难度可想而知。赛季客场5胜4平7负成绩平平。

赫尔城本赛季主场成绩相差不大,主场6胜4平7负只比西布罗姆维奇的客场多拿3分,且赢下的多为中下游球队。结合欧赔、亚盘走势来看,本场比赛建议首选高赔平局,补防客胜。

切尔西主场继续不胜

朱民
超5竞彩专家



切尔西 半一 利兹联

竞彩让球推荐:0

这个赛季的切尔西不仅到了进退两难的地步,甚至已经逐渐沦为了笑柄。在如此疯狂引援的情况下,球队的战绩丝毫没有起色。在整个二月已经打完的5场比赛中,切尔西不仅一胜难求,且5场比赛的总进球数只有1个,即便回顾蓝军队史这几乎都是一个极为罕见的情况,而主帅波特似乎已经成为了破局的最为关键的一环。

在上周末对阵热刺之前,其实切尔西高层已经召开过紧急会议,然而令外界颇感意外的是,会议结束后俱乐部又一次强调了对主帅波特的信任和支持,在几天后的伦敦德比战中,切尔西遭遇了近期的三连败,

显然波特一天不下课,切尔西的比赛似乎就很难回到正轨上来。从近两天传出的消息来看,蓝军高层已经开始明显有所动摇,本轮联赛主场对阵利兹联以及下周中欧冠打米兰的比赛,基本已成为了波特是否下课的最后通牒。

如果说这两场比赛切尔西至少能赢下一场的话,那笔者会更加倾向于他在欧冠赛场上完成逆转晋级。一来这个赛季切尔西的联赛已经没有太多的前景,在欧冠席位几乎无望的情况下,欧冠反倒成了他们最后的救命稻草。二来利兹联眼下降级处境堪忧,对阵切尔西他们势必打起十二分的

精神,加之在本赛季的首回合碰面中,利兹联曾经在主场战胜过对手,至少在心理上他们并不怵蓝军将士,而不久前的换帅操作也预示着俱乐部对于保级的信心。

机构方面本场是给出了切尔西主让半一低水的初始亚洲数据,由于利兹联在重回英超的近两个赛季中,蓝军主场都能在对手身上拿到三分,现如今切尔西又是一个急于赢球反弹的态势,因此仅仅一个半一低水盘似乎还是很难阻止购彩者去博蓝军的反弹,一旦后市主队迟迟无法升盘的话,笔者认为本场切尔西将大概率延续不胜之势。

尤文来势汹汹,罗马不宜高估

谢勤德
资深国际足球撰稿人



罗马 平手 尤文图斯

竞彩不让球推荐:1.0

北京时间下周一凌晨,意甲迎来一场焦点战,届时尤文图斯将做客挑战罗马。罗马上轮联赛爆冷负于克雷莫纳,对于球员士气打击颇大,而尤文图斯已经连续多场各项赛事保持不败且胜率颇高,展现出极佳的状态,而且他们近年对阵罗马也是占优的一方。

平心而论,罗马赛季至今整体表现还算过得去,24轮联赛战罢,他们录得13胜5平6负的不俗战绩,暂时积44分位居积分榜中上游位置,而且与身前队伍的积分差距并不大,球员还是有希望冲击下赛季的欧冠资格。但正当大家都以为一切都向着好的方向发展时,罗马上轮联赛竟然爆冷不敌弱旅克雷莫纳,送给对手本赛季联

赛首胜之外主帅穆里尼奥还在比赛中染红,此役不能在场边督战,输球又输人对于罗马来说肯定备受打击。另外,值得注意的是,虽然罗马今季防守表现出众,联赛至今场均失球数仅为0.88个,但他们场均仅能攻入1.29球的火力显然未能令人满意。罗马近年面对尤文图斯基本无胜算,其中在双方最近5次交锋当中,罗马难求一胜且输了3场,而且期间都被对手攻破大门,可见他们难以抵挡对方的冲击,球员恐怕心有余悸。此番迎战来势汹汹的强敌尤文图斯,罗马的确不宜过分高估。

因财务造假被扣除15个积分的尤文图斯并未因此而沉沦,相反球队

的表现越来越好,放下心理包袱的他们似乎爆发出更强的战斗力。尤文图斯目前已经连续7场各项赛事保持不败且取胜6场,其间得失比更是达到15比3。此外,迪马利亚近期状态出色,最近3场各项赛事攻入了4球。尽管此番需要做客出战,但尤文图斯今季客场表现不俗,在前11轮联赛做客赛事当中,他们的胜率达到了54.6%,客场战斗力名列意甲前茅,而且球队正处于各项赛事做客三连胜当中,其间狂入8球之外还能力保球门不失,这样的客场能力显然能给尤文图斯此番出征增添不少争胜本钱。综上所述,气势如虹的尤文图斯此役出征定必剑指3分。

那不勒斯势不可挡

蔡蔡
资深体育人



那不勒斯 一球 拉齐奥

竞彩不让球推荐:3

北京时间周六凌晨,意甲第25轮将迎来首场争夺,领头羊那不勒斯将对阵排名第4位的拉齐奥,那不勒斯目前迎来联赛八连胜,并且还以18分的优势领跑积分榜,球队强势难挡,此番面对实力不如自己的拉齐奥,那不勒斯值得期待。

当AC米兰、国米和尤文都陷入不同程度的衰退之时,那不勒斯在意甲几乎没有对手。可以说,意甲冠军的归属已经没有太大的悬念了,那不勒斯即将结束长达33年的等待(上

次意甲夺冠要追溯到1989-90赛季)。不仅如此,在近10轮联赛中,维克托·奥西门场场都有进球,一共贡献10球和1次助攻,目前在意甲射手榜上,他以19球高居榜首,正冲击意甲金靴。那不勒斯近8次意甲主场对阵拉齐奥均能保持不败,一共取得7胜1平的佳绩,可见球队主场威力十足。

拉齐奥目前双线报喜,他们近4场各项赛事取得3胜1平的佳绩,而且还凭借最近的联赛两连胜,球队

目前排名已攀升至积分榜第四位。需要指出的是,虽然拉齐奥目前看到冲击欧冠资格的希望,但他们近期表现其实出现不稳定的迹象,首先在欧洲协会联赛以0比0闷平克卢日,然后在上轮联赛面对桑普多利亚,拉齐奥竟然在这个意甲副班长身上一度得势不得分,直到比赛来到第80分钟时,才打破僵局最终以1比0艰难击败对手。更加不利的是,拉齐奥不太擅长和强队交手,他们联赛至今5场失利当中,有3场败仗是输给那不勒斯、尤文和亚特兰大这些强队,此番再战联赛首循环击败过自己的那不勒斯,拉齐奥确实不宜高估。